
Зачетак Универзитетске библиотеке у Београду 
представљала је Општа библиотека Велике 
школе. Зграда у којој се данас налази билбиотека 
грађена је на ледини од 1920. до 1924. године 
средствима из фонда задужбине Ендруа Карнегија 
и српске владе. Библиотека је свечано отворена 
на дан Ћирила и Методија, 24 маја 1926. године. 
Карнегијева биста се и данас налази у предворју 
зграде.

Први управник библиотеке био је Урош 
Џонић. После рата додато је име Светозара 
Марковића. Универзитетска библиотека је 

  .ударгоеБ у атетизревинУ акетилбиб анчитам
У њеном фонду се данас налази и 35 посебних 
библиотека. Од 1945. године библиотека 
је депозитна за докторске дисертације из 
Југославије, а од деведесетих година прима 
дисертације са Универзитета у Београду. 
Дом Војислава М. Јовановића је по његовом 
тестаменту припао библиотеци  па је тако 
1987. године у Бирчаниновој улици број 24 
отворено Одељење за народну књижевност. 
После изградње подземних магацина, 80-их 
и 90-их година, простори у којима су некада 
држане књиге данас се користе за рад читалаца 

и библиотекара. У тим просторима се налазе 
Аустријска библиотека, библиотека, Инфо-
центар о Европској унији, Информативни 
центар Светске банке, Франкофони центар 
за универзитетску успешност.
Корисницима библиотеке на располагању су 
услуге међубиблиотечке позајмице. Стручњаци 
из библиотеке су са колегама из других центара 
развијали компјутерски систем узајамне 
каталогизације која омогућава претрагу 
публикација у електронском каталогу. У оквиру 
програма међународне сарадње постављена је 
база Е-тезе са дисертацијама Универзитета у 
Београду. Програмом дигитализације публикације 
из фондова библиотека се укључује у токове 
дигиталне ере.
Универзитетска библиотека организује 
изложбе, разговоре, стручне сусрете и семинаре 
библиотекара, издаје часопис Инфотека и 
електронски часопис Високошколске библиотеке, 
и има своју издавачку делатност.Свечано 
отварање изложбе „Различити путеви српске 
књижевне фантастике“ у среду 27. фебруара 
2019. године у 18.00 часова и први сусрет 
у циклусу „Словенска и српска књижевна 
фантастика“.
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